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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 35 
 

Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου 
 

Πρακτικό της με αριθ. 04/2017 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της  5ης  

του μηνός Μαρτίου, του έτους 2017. 

 

Στο Χολαργό σήμερα, 05.03.2017, ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, συνήλθε σε ειδική δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με 

αριθμό πρωτ. 4018/28.02.2017, πρόσκλησή του με τις περισσότερες ψήφους εκλεγέντα Δημοτικού Συμβούλου 

κου Δημήτριου Οικονόμου, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 

του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 

 
Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση 

31 και ονομαστικά οι : 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Δημήτριος Οικονόμου Γεωργία Αρβανίτη Ιωάννης Κεχρής 
Χρύσα Παρίση Γεώργιος Τσουροπλής Δημήτριος Τούτουζας 

Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Μαρία Δημητριάδου Αικατερίνη Φασούλη 
Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Βασιλική Μπουφούνου Νικόλαος Αποστολόπουλος 

Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Μιχαήλ Τράκας Χαράλαμπος Κουγιουμτζόπουλος 
Μιχαήλ Χατζής Βασίλειος Σιαμάνης Νικόλαος Στάππας 

Άννα - Μαρία Τσικρικώνη Ιωάννης Σκουτέρης Γεώργιος Ρεμούνδος 
Βικτωρία Νικάκη Αθανάσιος Χαρακτινιώτης Γεώργιος Ανυφαντής 

Δήμητρα Ρουφογάλη Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας Χριστίνα Πολυκαλά 
Αγλαΐα Σουρανή Νικόλαος Κουτάκης  

Αθανάσιος Βαλυράκης Περικλής Ζήκας  

 
ΑΠΟΝΤΕΣ  

 

Παναγιώτης Δεμέστιχας Ελένη Γεωργακοπούλου  
 (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  

 

Επίσης προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Παπάγου και Χολαργού 

κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα. 

 

Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος 

κα Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 

 

Ο Προεδρεύων Σύμβουλος κος Δημήτριος Οικονόμου, κάλεσε το Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των 

τακτικών μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για δυόμιση έτη (05.03.2017 -  31.08.2019), στην 

ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010. 
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Ειδικότερα, όπως ανέφερε, θα προταθεί ο Πρόεδρος από τον πλειοψηφήσαντα συνδυασμό, ο 

Αντιπρόεδρος από τη μείζονα παράταξη της μειοψηφίας και ο Γραμματέας από τις λοιπές παρατάξεις της 

μειοψηφίας.  

 

Επισήμανε δε, ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 οι Αντιδήμαρχοι δεν μπορούν να εκλεγούν 

μέλη του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου και κάλεσε όλους τους Συμβούλους της Δημοτικής παράταξης 

της πλειοψηφίας να αποσυρθούν, ώστε να αναδείξουν τον υποψήφιο Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.  

 

Ταυτόχρονα, κάλεσε τα μέλη της παράταξης της μείζονος μειοψηφίας να αποσυρθούν και να αναδείξουν 

τον υποψήφιο Αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και τα μέλη όλων των λοιπών παρατάξεων της 

μειοψηφίας να αποσυρθούν και να αναδείξουν τον υποψήφιο Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Υποψήφιοι από τις παρατάξεις, όπως ενημέρωσε ο Προεδρεύων Σύμβουλος, θα είναι όσοι συγκεντρώσουν 

την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του αντίστοιχων παρατάξεων. Εάν κανείς από τους 

ενδιαφερόμενους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται. 

 

Εάν και κατά τη δεύτερη αυτή ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των 

μελών του συνδυασμού ή υπάρξει ισοψηφία, τότε διενεργείται και τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο 

επικρατέστερων υποψήφιων. Κατά την τρίτη ψηφοφορία εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει τη σχετική 

πλειοψηφία των παρόντων. 

 

Διευκρίνισε ότι, σε περίπτωση που δεν αναδειχτούν υποψήφιοι για τη θέση του Αντιπροέδρου και του 

Γραμματέα από τις παρατάξεις της μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου, τότε ο Αντιπρόεδρος προτείνεται 

από τις παρατάξεις της ελάσσονος μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου και ο Γραμματέας από την 

παράταξη της μείζονος μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου. Εάν και πάλι οι παρατάξεις αυτές δεν 

αναδείξουν Αντιπρόεδρο και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, τότε αυτοί προτείνονται από την 

παράταξη της πλειοψηφίας, με την ίδια διαδικασία που προτείνεται ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Εάν όμως η παράταξη της μείζονος αντιπολίτευσης αναδείξει υποψήφιο Αντιπρόεδρο, ενώ για τη θέση του 

Γραμματέα δεν αναδείξουν οι λοιπές παρατάξεις της ελάσσονος μειοψηφίας, τότε ο Γραμματέας προτείνεται 

από την παράταξη της πλειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου. Το ίδιο συμβαίνει και στην αντίστροφη 

περίπτωση, δηλαδή μη πρότασης υποψηφίου για τη θέση του Αντιπροέδρου από την παράταξη της μείζονος 

αντιπολίτευσης, ενώ οι παρατάξεις της ελάσσονος αντιπολίτευσης έχουν εκλέξει Γραμματέα, οπότε και ο 

υποψήφιος για τη θέση του Αντιπροέδρου προτείνεται από τη παράταξη της πλειοψηφίας. 

 

Η μείζονα παράταξη της μειοψηφίας, με την σειρά της δήλωσε ότι δεν επιθυμεί να θέσει κανέναν 

υποψήφιο ούτε για τη θέση του Αντιπροέδρου αλλά ούτε για τη θέση του Γραμματέα. Παρομοίως και από την 

πλευρά των παρατάξεων της ελάσσονος μειοψηφίας, δεν πρότειναν κανέναν υποψήφιο ούτε για τη θέση του 

Αντιπροέδρου αλλά ούτε για τη θέση του Γραμματέα. 

 

Εφόσον οι παρατάξεις τόσο της μείζονος μειοψηφίας όσο και της ελάσσονος μειοψηφίας δεν πρότειναν 

υποψήφιους για Αντιπρόεδρο και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, τότε αυτοί προτάθηκαν από την 

παράταξη της πλειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας ο Προεδρεύων Σύμβουλος ανακοίνωσε τα ονόματα των 

υποψηφίων για τα αξιώματα του Προεδρείου, από την παράταξη της πλειοψηφίας, ήτοι : 

 

 υποψήφιος Πρόεδρος ο κος Αθανάσιος Βαλυράκης  

 υποψήφιος Αντιπρόεδρος ο κος Αθανάσιος Χαρακτινιώτης 

 υποψήφιος Γραμματέας ο κος Μιχαήλ Τράκας 
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Ο Προεδρεύων Σύμβουλος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των μελών του 

Προεδρείου με μυστική ψηφοφορία και με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού 

Συμβουλίου και για όσους υποψηφίους δεν επιτευχθεί, να ακολουθήσει δεύτερη και τέλος τρίτη ψηφοφορία, 

προκειμένου να εκλεγούν με πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και σε περίπτωση 

ισοψηφίας σε οποιαδήποτε ψηφοφορία θα διενεργηθεί κλήρωση από τον Πρόεδρο. 

 

Για το λόγο αυτό κάλεσε τους Συμβούλους ψηφίσουν για τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου. Μετά 

την αποσφράγιση των φακέλων καταμετρήθηκαν από τον Προεδρεύοντα Σύμβουλο, είκοσι τρεις (23) σταυροί 

προτίμησης για τον υποψήφιο Πρόεδρο κο Αθανάσιο Βαλυράκη, που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του 

συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Ακολούθως, μετά την αποσφράγιση των φακέλων καταμετρήθηκαν από τον Προεδρεύοντα Σύμβουλο, 

είκοσι δυο (22) σταυροί προτίμησης για τον υποψήφιο Αντιπρόεδρο κο Αθανάσιο Χαρακτινιώτη, που 

αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Τέλος, μετά την αποσφράγιση των φακέλων καταμετρήθηκαν από τον Προεδρεύοντα Σύμβουλο, είκοσι 

τρεις (23) σταυροί προτίμησης για τον υποψήφιο Γραμματέα κο Μιχαήλ Τράκα, που αποτελούν την απόλυτη 

πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας το Δημοτικό Συμβούλιο  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

 

Εκλέγει Πρόεδρο, Αντιπρόεδρο και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, για δυόμιση έτη (05.03.2017 - 

31.08.2019), τους κάτωθι Δημοτικούς Συμβούλους :   

 

 Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ο κος Αθανάσιος Βαλυράκης  

 Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ο κος Αθανάσιος Χαρακτινιώτης 

 Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου ο κος Μιχαήλ Τράκας 

 
 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 35/2017. 
 
 
 

Ο Προεδρεύων Σύμβουλος 
 
 
 
 

 

Δημήτριος Οικονόμου  
 
 
 

Τα Μέλη 
 

Χ. Παρίση, Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη,  Α. Αυγουρόπουλος, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Μ. Χατζής, Α.-Μ. 

Τσικρικώνη, Β. Νικάκη, Δ. Ρουφογάλη, Α. Σουρανή, Α. Βαλυράκης, Γ. Αρβανίτη, Γ. Τσουροπλής,  Μ. Δημητριάδου, 

Β. Μπουφούνου, Μ. Τράκας, Β. Σιαμάνης, Ι. Σκουτέρης, Α. Χαρακτινιώτης, Κ.-Π. Τίγκας, Ν. Κουτάκης, Π. Ζήκας, Ι. 

Κεχρής, Δ. Τούτουζας, Α. Φασούλη, Ν. Αποστολόπουλος, Χ. Κουγιουμτζόπουλος, Ν. Στάππας, Γ. Ανυφαντής, Γ. 

Ρεμούνδος, Χ. Πολυκαλά.  
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